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ESPAÇO RESERVADO A FALA DA SENHORA SANDRA DE DEUS ATAÍDES RODRIGUES -
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO (REQ.
Nº 33/2023). AUSÊNCIA JUSTIFICADA CONFORME OFÍCIO Nº 072/2023-GAB/PMM, DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM ATO CONTÍNUO, DEU-SE INÍCIO A FALA DOS
EDIS  INSCRITOS  À  TRIBUNA.  ORADORES  DO EXPEDIENTE:  1  -  SIDNEY  DE  SOUSA

Câmara Municipal de Medicilandia - PA
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 16ª Reunião Ordinária da 35ª Sessão Legislativa da 9ª (2021 - 2024)
Legislatura

20/04/2026

Travessa Pedro Lima, 00, esquina com a Av. Gedeon, Bairro Hélio Carvalho. - Medicilândia PA
Tel.: (93) 9107-3611 http://www.medicilandia.pa.leg.br - E-mail: cmm.cmm@hotmail.com

20/04/2026

Página 1



FILHO/UNIÃO DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS HABITUAIS, DEIXOU SEUS ARGUMENTOS
SOBRE A PROGRAMAÇÃO NO SETENTA E CINCO NORTE EM PROL DA IGREJA MATRIZ
CATÓLICA. DEIXOU SEUS COMENTÁRIOS SOBRE AS ESTRADAS VICINAIS, MAIS UMA
VEZ COBROU PROVIDÊNCIAS NA RECUPERAÇÃO DO SETENTA E CINCO NORTE E SUL,
BEIRADÃO, REGISTROU QUE FOI COM PREFEITO E SEGUNDO ELE VAI ATENDER AS
DEMANDAS, ATÉ DEZEMBRO TERÁ TODOS OS TRAVESSÕES RECUPERADOS, REFORÇO
E  PEÇO  AO  EXECUTIVO  QUE  ATENDA  ESSAS  DEMANDAS.  COBREI  TAMBÉM  DO
EXECUTIVO AS LUMINÁRIAS DA VINTE E SEIS, JUSTIFICOU SUAS CRÍTICAS A BASE DE
GOVERNO, COMUNIDADE NOVA ESPERANÇA VAI FAZER QUASE TRÊS ANOS QUE NÃO
RECEBE RECUPERAÇÃO DAS LUMINÁRIAS, SEGUNDO ELE VAI TOMA PROVIDÊNCIAS,
OITENTA  ESTÁ  PRATICAMENTE  RECUPERADAS  AS  LUMINÁRIAS,  ESFORÇO  DA
COMUNIDADE. DEIXOU SEUS ARGUMENTOS SOBRE A EDUCAÇÃO, ESCOLA ANEXO A
ESCOLA  SETENTA  E  ESCOLA  SETENTA  E  CINCO  NORTE,  ANEXO  A  ESCOLA  DO
SETENTA  FOI  REABERTA  E  ESTÁ  RECEBENDO  REFORMA,  DEMONSTROU  SUA
FELICIDADE  AO  ATENDIMENTO  DA  DEMANDA.  REGISTROU  SEUS  ARGUMENTOS
SOBRE A DISPUTA DA ÚLTIMA ELEIÇÃO MUNICIPAL, É MUITA GENTE DISPUTANDO O
VOTO, QUANDO VIEMOS PARA ESTA CASA DE LEIS OS COLEGAS QUE SE ELEGERAM
NÃO  HÁ  UMA  SESSÃO  QUE  VEREADOR  NÃO  FALTE,  PARECE  QUE  NÃO  TEM
COMPROMISSO, ISSO É UMA VERGONHA. PARECE QUE NÃO TEM O COMPROMISSO
COM  A  POPULAÇÃO,  PARLAMENTARES,  A  POPULAÇÃO  COMENTA  PASSA  FIM  DE
SEMANA CURTINDO E NA SEGUNDA FEIRA NÃO VEM PARA A SESSÃO E NÃO TEM
COMO PROVAR, JUSTIFICOU QUE QUANDO FALTA A SESSÃO É COM JUSTIFICATIVA.
NÓS SOMOS ESPELHO DA POPULAÇAÕ, SE NÃO FIZERMOS NOSSO PAPEL ESTAMOS
DESRESPEITANDO NOSSO ELEITOR, E NÃO TEM PROBLEMA DE ATRASO DE SALÁRIO
DE VEREADOR. AQUI VEREADOR TEM APOIO COM DIÁRIAS PARA IR A BELÉM, TODO
MÊS VEREADOR GANHA APOIO COM GASOLINA E AINDA TÊM AS MOTAS E O CARRO.
RESSALTOU  A  ESTRUTURA  DISPONIBILIZADA  PARA  OS  PARLAMENTRARES
DESENVOLVEREM SEUS TRABALHOS LEGISLATIVOS,  ESPAÇO DÍGNO E ASESSORES.
REGISTROU  DISPOSITIVO  DE  RESOLUÇÃO  LEGISLATIVA  A  QUAL  DAR  DIREITO  AO
PRESIDENTE A DESCONTAR DO SALÁRIO DE PARLAMENTAR QUE FALTE SESSÃO SEM
JUSTIFICATIVA LEGAL, ISSO TEM QUE SER CUMPRIDO PRESIDENTE. SOU OPOSIÇÃO
COM  RESPONSABILIDADE,  DISSE  EDIL;  2  -  VALDILENE  CARVALHO  LAMBERT/PSDB
DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS, DEMONSTROU SUA FELICIDADE QUE O EDIL
BRUCE  FOI  ATÉ  AO  PREFEITO  COBRAR  OS  SERVIÇOS  PÚBLICOS,  ESPERO  QUE  O
PREFEITO OUÇA NOSSO AMIGO BRUCE. RESSALTOU AS COBRANÇAS AO LEGISLATIVO
DIANTE DO CAUC E SICONF E VEMOS QUE ESTÁ LEGÍVEL A CÂMARA MUNICIPAL,
MINHAS  CRÍTICAS  TENHAM  CERTEZA  QUE  SÃO  CONSTRUTIVAS.  RECONHECEMOS
QUE  O  LEGISLATIVO,  HOJE  OS  VEREADORES  TÊM  CONDIÇÕES  PARA  EXERCEREM
SUAS FUNÇÕES, TÊM MOTOCICLETAS PARA CADA EDIL, TEMOS ASSESSORES PARA
CADA  GABINETE,  TEMOS  UM  CARRO,  LEI  ORGÂNICA  E  REGIMENTO  INTERNO
ATUALIZADOS,  O  QUE  ESTAMOS  PRECISANDO  É  O  LEGISLATIVO  ADEQUERIR
RESPEITO DA POPULAÇÃO. RESSALTOU A LEI DA CÂMARA ETINERANTE ISSO PODE
APROXIMAR A CÂMARA DA POPULAÇÃO. DEIXOU SEUS COMENTÁRIOS SOBRE A NOVA
LEI DE LICITAÇÃO, DEFENDEU QUE OS PARLAMENTARES PODERIAM SE APRIMORAR
MAIS  QUANTO  ESTA  LEI,  ACRESCEU  SEUS  DEMAIS  COMENTÁRIOS  SOBRE  O
ASSUNTO.  COMO  AGENTE  POLÍTICO  TEMOS  O  DEVER  DE  FAZER  ESSE
ACOMPANHAMENTO  DESSAS  EMPRESAS  QUE  PARTICIPARAM  E  EXECUTAM  OS
SERVIÇOS  CONTRATADOS  PELO  PODER  PÚBLICO,  NÓS  VEREADORES  TEMOS  A
PRERROGATIVA DE FISCALIZAR E SABER SE O EXECUTIVO ESTÁ SE ADEQUANDO E
CUMPRINDO ESSA LEI. A LICITAÇÃO NÃO DEVE SER SINÔNIMO DE CORRUPÇÃO E SIM
DE  EFICIÊNCIA  NA  EXECUÇÃO  DOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS.  DEIXOU  SEUS
ARGUMENTOS  SOBRE  A  AUSÊNCIA  DA  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE
ACOMPANHAMENTO  DO  CONCURSO  PÚBLICO,  MAS  FOI  AQUI  JUSTIFICADA,
ESPERAMOS QUE A NOVA PRESIDENTE ESTEJA NESTA CASA NA PRÓXIMA SESSÃO E
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TIRAR TODAS AS DÚVIDAS DA POPULAÇÃO EM RELAÇÃO AO CONCURSO PÚBLICO; 3 -
RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA/MDB  DEPOIS  DE  SEUS  CUMPRIMENTOS  HABITUAIS,
RESSALTOU QUE FOI JUSTIFICADA SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO PASSADA CONFORME
CONSTADO EM ATA. QUANTO A SAÚDE, SOMOS COBRADOS NA QUESTÃO DA SAÚDE
SOMOS TAXADOS DE PERSEGUIR O GOVERNO MUNICIPAL, E ISSO NÃO É VERDADE.
AS VEZES CONTINUAMOS COBRANDO E AS COISAS NÃO PROSPERAM, E ISSO NÃO É
CULPA DOS PARLAMENTARES QUE COBRAM, REGISTROU QUE TEMOS APENAS UM
MÉDICO PARA ATENDER O POVO, UM MÉDICO ELE NÃO VAI DAR CONTA DE ATENDER
A DEMANDA, ELE PODE SE ESFORÇAR, MAS NÃO VAI DAR CONTA, SEI DO ESFORÇO E
DA COMPETÊNCIA DE CADA PROFISSIONAL, MAS QUANDO NÃO TEM MÉDICO PARA
ATENDER A URGÊNCIA E EMERGÊNCIA FICA COMPLICADO. O ORÇAMENTO ESTÁ AI,
QUASE  VINTE  MILHÕES  PARA  A  SAÚDE,  O  TRANSPORTE  DE  PACIENTES  DA
HEMODIÁLISE É UM CARRO ADAPTADO VELHO E QUE NÃO TEM CONDIÇÕES. MAS HA
JÁ  PÁSSOU!  MAS  TEMOS  QUE  COBRAR  PARA  QUE  NÃO  ACONTEÇA  MAIS,  A
POPULAÇÃO PRECISA DE UM PORTA VOZ QUE FALE PELO SEU POVO, NÃO VOU ME
CURVAR, VOU COBRAR. REITEROU SUA COBRANÇA QUANTO A MANUTENÇÃO DA RUA
NELSON PASTANA, O RECURSO TEM, TEM QUE REAGIR, O VERÃO CHEGOU, CADÊ O
CRONOGRAMA  DE  TRABALHO?  A  POPULAÇÃO  NOS  COBRA  E  COBRAMOS  O
EXECUTIVO,  VOU  CONTINUAR  COBRANDO  PARA  RECUPERAÇÃO  DAS  LUMINÁRIAS
PÚBLICAS. TEMOS QUE FAZER AQUILO QUE É DESIGNADO PELA SECRETARIA, TEM
GENTE  QUE  FALA  QUE  VEREADOR  NÃO  FAZ  NADA,  FAZEMOS  NOSSO  TRABALHO,
PODE TER CERTEZA QUE ESSES MESMOS QUE FALAM ISSO, VÃO CHEGAR AQUI E NÃO
VAI  FAZER,  A  CAMPANHA  ANTECIPADA  QUE  É  CRIME,  ROLA  SOLTA.  ESTÁ
DENEGRINDO A  IMAGEM DO PARLAMENTAR E  QUER VIR  PARA  CAR.  TEMOS QUE
ALINHAR O QUE PRECISAMOS FAZER. REGISTROU VISITA A COHAB COBREI E PEDI
PARA  ELA  VIR  A  MEDICILÂNDIA  E  LIBERAR  A  SEGUNDA  PARCELA,  VIERAM  AQUI
FIZERAM O TRABALHO, POR MAIS QUE FEZ AINDA DIZEM QUE NÃO FEZ NADA, VEIO,
ATENDEU O POVO, ATENDEU UM PEDIDO, QUANDO VAMOS A BELÉM É EM BUSCA DE
ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO, ISSO TENHO FEITO. TRABALHAMOS A POSSIBILIDADE
DE  CINQUENTA  MIL  LITROS  DE  COMBUSTÍVEL  PARA  ATENDER  A  POPULAÇÃO,
EMENDA DO EX DEPUTADO OZÓRIO; 4 - VALDECY CARVALHO DE SOUSA/MDB APÓS
SEUS CUMPRIMENTOS INICIAS, DEIXOU SEUS COMENTÁRIOS SOBRE O CONCURSO
PÚBLICO, AGRADECEU A PRESENÇA DO PROCURADOR DO MUNICÍPIO NA PLATEIA,
DESTACOU AS FAKE NEWS COLOCANDO MAIS DE TRINTA EXISTÊNCIA DE DENÚNCIAS
SOBRE O CONCURSO PÚBLICO, ESCLARECEU QUE O CONCURSO PÚBLICO ESTÁ APITO
A SER REALIZADO,  AGRADECEU O EMPENHO DA ASSESSORIA JURÍDICA QUE TEM
TRABALHADO EM DEFESA DA POPULAÇÃO. NÃO DAR PARA ADEMITIR AS AÇÕES EM
QUERER ATRAPALHAR A REALIZAÇÃO DO CONCURSO. AGRADECEU AO TRABALHO DO
PREFEITO JÚLIO NESSE CONCURSO PÚBLICO EM QUERER REALIZAR E PARABENIZAR
NOMEAÇÃO  DA  NOVA  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE  ACOMPANHAMENTO  DO
CONCURSO PÚBLICO, SE ELA FOI NOMEADA É PORQUER É COMPETENTE PARA TAL
CARGO. EXALTOU O TRABALHO DA MESMA, QUE TEM PRESTADO UM BOM TRABALHO
NÃO A PREFEITO, MAS PARA A POPULAÇÃO, É POR ISSO QUE TEM OCUPADO ALGUNS
CARGO  DE  CONFIANÇA  E  ELA  VAI  ESTÁ  AQUI  ESCLARECENDO  AS  VERDADES  E
BENEFÍCIOS  QUE  ESSE  CONCURSO  PÚBLICO  VAI  TRAZER  PARA  O  MUNICÍPIO.
AGRADECEU A RÁDIO SOCIEDADE LOCAL O PROCURADOR DO MUNICÍPIO JÁ ESTEVE
NA RÁDIO TENTANDO ESCLARECER OS QUESTIONAMENTOS SOBRE O CONCURSO
PÚBLICO.  TENHO  ME  INFORMADO  E  O  CONCURSO  SEGUNDO  AS  INFORMAÇÕES
RECEBIDAS  ESTÁ  APITO,  TUDO  CORRETO.  DEIXOU  SEUS  COMENTÁRIOS  SOBRE  O
TRABALHO  DOS  MAQUINÁRIOS  NAS  VICINAIS,  RECEBI  ALGUNS  ÁUDIOS  DIZENDO
QUE ERA MENTIRA, FUI FAZER O ACOMPANHAMENTO E JÁ TEM CONCLUSÕES DE
ALGUMAS VICINAIS, O COLEGA ELISVAN ESTÁ DE PARABÉNS TENHO ACOMPANHADO
A POPULAÇÃO AGRADECENDO O  ESFORÇO QUE O  COLEGA TEM FEITO  NA  CASA,
TENHO ACOMPANHADO SEU TRABALHO E TENHO VISTO QUE TEM TIDO RESULTADO;
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5  -  ELAINE  WAGNER/PSC  APÓS  OS  CUMPRIMENTOS  DE  PRAXES,  DEIXOU  SEUS
COMENTÁRIOS SOBRE A FESTA BENEFICENTE NO SETENTA E CINCO EM PROL DA
IGREJA CATÓLICA, SUPEROU A ESPECTATIVA, VEMOS A COMUNIDADE EMPENHADA,
EM  NOME  DA  COMUNIDADE  CRISTO  REI  PARABENIZAR  A  TODOS,  ESTAMOS
EMPENHADOS A CONTRIBUIR COM A CONSTRUÇÃO DA SEDE DA IGREJA CATÓLICA.
COMENTOU  SOBRE  A  SAÚDE  PÚBLICA  EM  RELAÇÃO  A  ATENDIMENTO  MÉDICO,
ATENDIMENTO  DO  HOSPITAL,  FUI  BUSCAR  INFORMAÇÕES  DA  QUANTIDADE  DE
MÉDICO,  DESTACOU  A  CONSTRUÇÃO  AMPLIAÇÃO  DO  HOSPITAL  MUNICIPAL,  EM
RELAÇÃO  AO  ATENDIMENTO  MÉDICO,  SÃO  DOIS  MÉDICOS  NA  EMERGÊNCIA  E
QUANDO AUMENTA A DEMANDA ELES TRAZEM OUTRO MÉDICO. COMENTOU SOBRE
AS  ESTRADAS  VICINAIS,  CONVERSAMOS  COM  O  EXECUTIVO  E  FICOU  DE  NOS
INFORMAR COMO VAI SER FEITO E AGILIZAR ESSE TRABALHO, COM O VERÃO COM
CERTEZA O EXECUTIVO VAI  ATENDER TODAS AS VICINAIS  E  RAMAIS,  SOMOS UM
MUNICÍPIO AGRÍCOLA, QUEM SUSTENTA O MUNICÍPIO É A PRODUÇÃO DO CAMPO. A
ADMINISTRAÇÃO TEM QUE OLHAR COM BONS OLHOS, A ECONOMIA DO MUNICÍPIO É
AGRÍCOLA  E  PECUÁRIA,  DESTACOU  AS  DEMANDAS  DOS  ACESSOS  POR  MEIO  DE
RAMAIS, QUE SEJA RESOLVIDO ESSE PROBLEMA DA TRAFEGABILIDADE, CREIO QUE
LOGO SERÁ RESOLVIDO ESSA PROBLEMÁTICA;  6  -  JARI  EDNEI  TEIXEIRA/PDT APÓS
TRANSFERIR MESA E DEIXAR SEUS CUMPRIMENTOS INICIAS, COMENTOU SOBRE O
TRABALHO DO PADRE DA PARÓQUIA DA IGREJA CATÓLICA DE MEDICILÂNDIA, BEM
COMO A TODA IGREJA CATÓLICA, EVENTO BENEFICENTE EM PROL DA PARÓQUIA, FOI
UM  SUCESSO.  REGISTROU  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO  DO  CHOCOLATE  XINGU
REALIZADO  EM  ALTAMIRA,  EVENTO  BANCADO  BASICAMENTE  POR  MEDICILÂNDIA
EVENTO  CUSTEADO  PELO  FUNCACAU  QUE  TEM  COMO  MAIOR  CONTRIBUINTE
MEDICILÂNDIA, VAMOS TER TRÊS DIAS DE FESTA, O EVENTO VAI SER DO DIA QUINZE
AO DIA DEZOITO EM ALTAMIRA, NOSSO SONHO É QUE MEDICILÂNDIA SEJA TAMBÉM
MAIOR PRODUTORA DE CHOCOLATE E NÃO SÓ DA AMÊNDUA DO CACAU. REGISTROU
SEUS AGRADECIMENTOS AO TRABALHO DA JUNTA MILITAR EM MEDICILÂNDIA, E DIA
SEIS AGORA TERÁ MAIS UM ATENDIMENTO, O ATENDIMENTO CONTINUARÁ, É UMA
PARCERIA  JUNTA  MILITAR,  CÂMARA  MUNICIPAL  E  EXECUTIVO  MUNICIPAL.
AGRADECEU EXECUTIVO PELO ATENDIMENTO DE SEU REQUERIMENTO, REQUISIÇÃO
DESTE  VEREADOR  DE  DEMANDAS  PARA  O  CENTO  E  DEZ  SUL,  JÁ  FOI  FEITO
PATROLAMENTO E ESTÁ COLOCANDO PIÇARRA, É IMPORTANTE FAZER UM SERVIÇO
DE QUALIDADE. AGRADECER TAMBÉM O ATENDIMENTO DE DEMANDA SOLICITA POR
ESTE VEREADOR PARA O NOVENTA E CINCO NORTE NA AGROVILA DO AEROPORTO,
PRÓXIMO SÁBADO TERÁ UMA FESTA LÁ E É IMPORTANTE QUE A AGROVILA ESTEJA
TODA  LIMPA.  SOLICITOU  QUE  FAÇA  A  LIMPEZA  DO  AEROPORTO  DAQUELA
COMUNIDADE,  É  IMPORTANTE.  DEIXOU SEUS ARGUMENTOS SOBRE O CONCURSO
PÚBLICO,  JÁ  VIEMOS  COBRANDO  ESSE  CONCURSO  PÚBLICO  DESDE  O  GOVERNO
PASSADO,  INFELIZMENTE  TEVE  A  PANDEMIA,  E  O  GOVERNO  ATUAL  TENHO
PERCEBIDO O INTERESSE DO PREFEITO EM REALIZAR O CONCURSO, E CONCURSO
PÚBLICO  É  SEMPRE  POLÊMICO,  PEDIU  AOS  INTERESSADOS  QUE  PARTICIPEM  DO
CONCURSO  NÃO  DEIXEM  DE  FAZER  SUA  PROVA,  A  CÂMARA  ESTÁ  FAZENDO  SUA
PARTE, CONVOCAÇÃO DA PRESIDENTE DA COMISSÃO FOI UNÂNIME. TODO PREFEITO
QUE  FAZ  CONCURSO  ACREDITO  QUE  QUER  A  TRANSPARÊNCIA.  AGRADECEU  O
PREFEITO  PELO  EMPENHO;  MOMENTO  EM  QUE  FALTOU  ENERGIA  ELÉTRICA  NO
PRÉDIO  DA  CASA.  VEREADOR  TRIBUNO  ENCERROU  SUA  FALA;  LOGO  DEPOIS
REESTABELECEU  A  ENERGIA  ELÉTRICA  E  A  SESSÃO  DEU  PROSSEGUIMENTO;  7  -
ELISVAN ALVES RODRIGUES/UNIÃO DEPOIS DE AGRADECER PELA OPORTUNIDADE,
REGISTROU PRESENÇA NO CENTO E TRINTA E CINCO, AGRADECEU A PARCERIA DA
COMUNIDADE DO CENTO E TRINTA E CINCO NORTE COM A PREFEITURA MUNICIPAL
PARA CONSTRUÇÃO DA PONTE DO RAMAL TOCA DA RAPOSA, COMUNIDADE DOOU A
MADEIRA, GRAÇAS A DEUS DEU CERTO, A CADA UM QUE CONTRIBUIU FICA AQUI
MEUS AGRADECIMENTOS; EM APARTE EDIL VALDECY CARVALHO, MDB, CONTRIBUIU
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COM O DISCURSO DO EDIL, PARABENIZANDO-O PELO TRABALHO; NOVAMENTE COM
A FALA EDIL TRIBUNO, FEZ SEUS AGRADECIMENTOS AOS TRABALHOS ATENDIDOS
PELO  EXECUTIVO  NO  CENTO  E  VINTE  E  CINCO,  E  DEMAIS  OUTRAS  DEMANDAS
COBRADAS POR ESTE VEREADOR, ENTRE ELES A QUESTÃO DA ÁGUA DO DISTRITO
UNIÃO DA FLORESTA. CENTO E DEZ SUL O PEDIDO DO EDIL NEI ESTÁ SENDO BEM
EXECUTADO,  ACREDITO QUE LOGO SERÁ ATENDIDO AS  DEMAIS  REIVINDICAÇÕES
DOS DEMAIS COLEGAS. COMENTOU SOBRE CRÍTICAS DE MUNÍCIPES EM RELAÇÃO
AO OPOIO DO EDIL LICA, FALANDO QUE SOU PUXA SACO, COBRAR E ATENDER AS
DEMANDAS  DA  COMUNIDADE  ACREITO  QUE  NÃO  É  PUXAR  SACO.  DEIXOU  SEUS
ARGUMENTOS  PARA  ATENDIMENTO  DA  POPULAÇÃO  DO  RAMAL  VAI  QUEM  QUER.
TEMOS  QUE  MUDAR  O  CONCEITO  DA  POLÍTICA  DE  MEDICILÂNDIA,  PARAR  DE
CRITICAR A VISITA DOS COLEGAS EM OUTRAS VICINAIS,  SOMOS VEREADORES DO
MUNICÍPIO  INTEIRO.  PARABENIZOU  MUNÍCIPE  POR  ANIVERSÁRIO;  8  -  IVANI  DE
SOUZA  RITTER/PT  DEPOIS  DE  SEUS  CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  DEIXOU  SEUS
COMENTÁRIOS SOBRE OS FESTEJOS EM PROL DA CONSTRUÇÃO DA SEDE PARÁQUIA
DA IGREJA CATÓLICA, A PRÓXIMA SERÁ NO CENTO E VINTE, DEIXOU SEUS PARABÉNS
A TODA EQUIPE DE ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DOS TRABALHOS. PARA SE FAZER
UMA FESTA DESSA PRECISA-SE DE MAIS DE CEM PESSOAS, EXALTOU O TRABALHO
EM  EQUIPE  E  ORGANIZAÇÃO,  SÓ  O  BINGO  FOI  VENDIDO  MAIS  DE  TRÊS  MIL  E
QUINHENTAS CARTELAS, A EGREJA, O PADRE, E A SUA EQUIPE ESTÃO DE PARABÉNS,
CITOU O NOME DO BISCO DA PRELAZIA DO XINGU.  DEIXOU SEUS COMENTÁRIOS
SOBRE SEU PARTIDO E  SATISFAÇÃO EM FAZER PARTE  DESSA  CÂMARA,  SENADOR
PAULO ROCHA POSSIVELMENTE PARA O CENTO E VINTE DESTINAÇÃO DE EMENDA
DE  QUATROCENTOS  E  CINQUENTA  MIL  REAIS.  O  VEREADOR  PABLO  QUANDO
ASSUMIU PEDIU DUAS COISA UMA FOI O CENTO UNIVERSITÁRIO E ESSA EMENDA DO
PAULO ROCHA, QUE VAI CHEGAR AGORA, DEMOROU, MAS FOI CONTEMPLADA. VAI
CHEGAR  TAMBÉM  O  CARRO  PARA  A  CASA  DOS  IDOSOS  DOADO  PELO  DEPUTADO
AIRTON FALEIRO, A MANEIRA COMO AS PESSOAS VÃO CONDUZIR ISSO EU NÃO SEI,
MAS  ESTOU  AQUI  ANUNCIANDO  OS  BENEFÍCIOS  QUE  CHEGARAM  E  ESTÃO
CHEGANDO  PARA  O  MUNICÍPIO.  MAIS  UMA  VEZ  COMENTOU  SOBRE  O  TRATOR
ROUBADO.  O  DEPUTADO  ZÉ  GERALDO  MANDOU  UMA  PC  PARA  O  MUNICÍPIO,  AS
PESSOAS  ELOGIAM  A  GENTE  PELOS  SERVIÇOS  PRESTADOS,  ESTAMOS  AQUI
COBRANDO E O DEPUTADO ESTÁ LÁ ATENDENDO O MUNICÍPIO.  NÃO É FÁCIL,  AS
VEZES VOCÊ VAI PEDIR O VOTO DO COLONO, MAS ELES NÃO SABEM NEM O QUE
VOCÊ  TROUXE.  VEJO  HOJE  QUE  MUITAS  PESSOAS  OUVEM  A  SESSÃO  E  NOS
ACOMPANHAM.  COMENTOU  SOBRE  CAMPEONATO  DO  BAMBUZAL.  NOSSA
POPULAÇÃO  PRECISA  DE  VEREADORES  QUE  BUSQUEM  RESULTADO  PARA  O
MUNICÍPIO,  É  PARA  ISSO  QUE  O  POVO  NOS  COLOCA  AQUI.  DEMONSTROU  SUA
SATISFAÇÃO EM FAZER PARTE DO PARTIDO DOS TRABALHADORES;  9  -  HENRIQUE
AMAZONAS PAGANI DANTAS/MDB DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS,  COBROU
RECUPERAÇÃO DE VIA PÚBLICA NO CENTRO DA CIDADE. SITUAÇÃO DO NOVENTA E
CINCO  NORTE,  PONTE  CHACAREIROS  DO  LADO  DO  TICO  PRECISA  DE  ATENÇÃO,
PRECISA DE UM MAQUINÁRIO LÁ PARA RECUPERAÇÃO, SOLICITOU AO SECRETÁRIO
QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS. CAMPEONATO NO CEM SUL, ESTÃO PRECISANDO DE
UM MAQUINÁRIO PARA DAR ACESSO A POPULAÇÃO LÁ, SOLICITOU AO EXECUTIVO
QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS. PEDIU PROVIDÊNCIAS DO EXECUTIVO PARA ATENDER
AS  ESTRADAS  VICINAIS,  CHEGOU  MAIS  UMA  PATROL,  ESPERAMOS  QUE  VENHA
OUTRA E FAÇAM OS TRAVESSÕES, PROMESSA DE CARREADORES, VAMOS ESPERAR
QUE O PREFEITO CUMPRA. PROVAVELMENTE DIA ONZE SERÁ A INAUGURAÇÃO DA
QUADRA  DO  NOVENTA  E  CINCO  SUL,  PROVIDENCIANDO  APENAS  O  POSTE  PARA
ILUMINAÇÃO  DA  QUADRA  DA  RESPECTIVA  AGROVILA.  TAMBÉM  DEIXOU  SEUS
COMENTÁRIOS SOBRE OS RECURSOS POR MEIO DE EMENDAS PARA A POPULAÇÃO
MUNICIPAL,  EU  SEMPRE  ESTOU  CORRENDO  POR  RECURSOS  PARA  O  MUNICÍPIO,
DESTACOU OS RECURSOS POR MEIO DE EMENDAS JÁ ENTREGUES AO MUNICÍPIO,
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NÃO ADIANTA FICAR AQUI CRITICANDO O OUTRO COLEGA, MAS CHEGOU O PERÍODO
DE CIÚMES, DE AGORA PARA FRENTE TEM MUITOS SETORES DO MUNICÍPIO QUE
PRECISA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS. ESTAMOS SEMPRE COBRANDO OS BENEFÍCIOS,
MUITAS VEZES TRAGO CUSTEIO PARA A SAÚDE, COMO ESTÁ SENDO USADO, NÃO SEI,
MAS  ESTOU  TRAZENDO.  PARABENIZOU  O  MIRO  SUPERMERCADO  POR  MAIS  UM
COMÉRCIO ABERTO,  ISSO É BOM E CONTRIBUI  COM O MUNICÍPIO.  AGROVILA DO
AEROPORTO AS ESCURAS, PRECISA DE ATENÇÃO DO SECRETÁRIO. RESSALTOU QUE
NÃO TEMOS OITO VEREADORES DE BASE, TEMOS NOVE, COMO FOI A VOTAÇÃO DA
CÂMARA, A VERDADE É ESSA. RAMAL VAI QUEM QUER ESTÁ CRÍTICO A SITUAÇÃO, A
COMUNIDADE ESTAVA FALANDO ATÉ EM ALUGAR UM MAQUINÁRIO PARA FAZER O
RAMAL,  ESTAMOS NO VERÃO E ESPERAMOS QUE DER TRAFEGABILIDADE AQUELA
COMUNIDADE;  10  -  DANIEL  MOREIRA  RODRIGUES/PSDB  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  DEIXOU  SEUS  ARGUMENTOS  SOBRE  O  ESPORTE  DE
MEDICILÂNDIA,  DEIXOU  SEUS  CUMPRIMENTOS  A  TODOS  OS  ESPORTISTAS
MUNICIPAL,  E  DEMONSTROU  SUA  SATISFAÇÃO  EM  FAZER  PARTE  DE  EQUIPE
ESPORTISTA.  RESSALTOU  QUE  TEMOS  UM  MOVIMENTO  ESPORTISTAS  EM
MEDICILÂNDIA, MAS AINDA É PEQUENO, PEDIU AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DER
MAIS  ATENÇÃO  AO  ESPORTE,  PARABÉNS  A  TODAS  AS  EQUIPES,  FAÇO  PARTE  DA
EQUIPE OS PINGAS, EQUIPE VENCEDORA, PARA MIM É UM PRAZER PARTICIPAR, QUE
A SECRETARIA DE ESPORTE OLHE COM CARINHO A ÁREA DO ESPORTE MUNICIPAL.
JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA NO INÍCIO DA SESSÃO, TEVE QUE IR AO OITENTA FAZER
UMA  MASSAGEM.  DEIXOU  SEUS  ARGUMENTOS  SOBRE  O  CONCURSO  PÚBLICO,  O
PROCURADOR DO MUNICÍPIO JÁ  ESTEVE NA RÁDIO TIRANDO ALGUMAS DÚVIDAS,
FAZENDO  SEUS  ESCLARECIMENTOS,  PARABENIZAR  O  GESTOR  TAMBÉM  PELA
SERIEDADE PARA COM O CONCURSO PÚBLICO. PEDIU AS PESSOAS QUE QUEIRAM
FAZER O CONCURSO QUE FAÇAM E DEIXEM DE LADO AS FAKE NEWS. REGISTROU
QUE TEM VISITADO OS BAIRROS DE VILA NOVA, CACOAL E VALE DAS MINAS E TENHO
VISTO MUITAS CAIXAS D'ÁGUA DERRAMANDO, TEM MUITAS CASAS QUE A ÁGUA NÃO
CONSEGUE  CHEGAR  NA  CAIXA  DE  ÁGUA  DA  RESIDÊNCIA,  PEDIU  ATENÇÃO  DA
POPULAÇÃO QUANTO A  ESSA  QUESTÃO.  DISSE  QUE NÃO VER PROBLEMA ALGUM
TIRAR UM MINUTO DE SEU TEMPO PARA VISITAR A EQUIPE DE TRABALHO, EQUIPE DE
PONTE, EU SEMPRE FIZ ISSO ANTES DE SER VEREADOR E CONTINUAREI A FAZER.
CONVIDOU  POPULAÇÃO  PARA  EVENTO  BENEFICENTE.  COMENTOU  SOBRE  A
FESTIVIDADE DA IGREJA CATÓLICA NO SETENTA E CINCO.

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

FINALIZADO O PEQUENO EXPEDIENTE,  SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO EDIL
PRIMEIRO  SECRETÁRIO  ELISVAN  ALVES,  UNIÃO,  QUE  EFETUASSE  A  LEITURA  DA
PAUTA E DAS MATÉRIAS.

Pequeno Expediente - 10'

EM CINCO DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NO PRÉDIO DA CÂMARA
MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,  ESTADO  DO  PARÁ,  REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, REUNIU-SE A CÂMARA
MUNICIPAL,  EM  SESSÃO  ORDINÁRIA.  VERIFICADO  O  NÚMERO  LEGAL,  HAVENDO
QUÓRUM.  DEU-SE  INÍCIO  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE,  O  SENHOR  PRESIDENTE
VEREADOR  JARI  EDNEI  TEIXEIRA  –  PDT,  SOLICITOU  A  VEREADORA  SEGUNDA
SECRETÁRIA ELAINE WAGNER, PSC, QUE EFETUASSE A CHAMADA DOS VEREADORES
E VEREADORAS. EM ATO CONTÍNUO, PRESIDENTE SOLICITOU A EXECUÇÃO DO HINO
NACIONAL  E  EVOCANDO  AS  BENÇÃOS  DE  DEUS,  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.
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MATÉRIAS  DO  EXPEDIENTE:  1  -  ATA  ORDINÁRIA  Nº  15  DE  2023,  ATA  DA  DÉCIMA
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DE VINTE E SEIS DE MAIO DO CORRENTE ANO. AUTOR:
MESA  DIRETORA,  NÚMERO  DE  PROTOCOLO:  164,  PROCESSO:  15ª/2023,  TIPO
VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, SIM: 7, NÃO: 0, ABSTENÇÕES: 0, RESULTADO: ATA APROVADA. 

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 15/2023
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA  15ª  SESSÃO  ORDINÁRIA
(26/05/2023). 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

AMAZONAS/MDB

DANIEL DO 85/PSDB

ELAINE/PSC

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/UNIÃO

VALDECY/MDB

VALDILENE/PSDB

VÂNIA RITTER/PT

Oradores da Ordem do Dia

1 - VALDILENE/PL 

2 - RUBSMÁRIO/MDB 

3 - NEI TEIXEIRA/PDT 
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 34/2023
Turno:
Autores: VALDILENE, RUBSMÁRIO,
SIDNEY (BRUCE)

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
INFORMAÇÕES  DESPESA  COM
LOCAÇÃO  DE  VEÍCULOS
UTILIZADO PARA MANUTENÇÃO. 

Aprovado

APROVADO. SEGUE PARA
ENCAMINHAMENTO. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 34 de 2023
AMAZONAS Sim
ELAINE Sim
ELISVAN (LICA) Sim
NEI TEIXEIRA Não Votou
RUBSMÁRIO Sim
SIDNEY (BRUCE) Sim
VALDECY Sim
VALDILENE Sim
VÂNIA RITTER Não

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 SIDNEY (BRUCE)/PODE -

2 VALDILENE/PL -

3 RUBSMÁRIO/MDB -

4 VALDECY/UNIÃO -

5 ELAINE/UNIÃO -

6 NEI TEIXEIRA/PDT -

7 ELISVAN (LICA)/UNIÃO -

8 VÂNIA RITTER/PT -

9 AMAZONAS/AVANTE -

10 DANIEL DO 85/PSDB -
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Oradores das Explicações Pessoais

1  -  DANIEL  DO  85/PSDB  -  VEREADOR  JUSTIFICOU  SUA  AUSÊNCIA  NO  INÍCIO  DA
SESSÃO, TEVE QUE IR AO MASSAGISTA NA AGROVILA DO OITENTA.

Ocorrências da Sessão

16ª  Ordinária  da  35ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  SENHOR  PRESIDENTE
REGISTROU  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DO  EDIL  JOSÉ  NETO,  PSDB,  ESTÁ  COM
PROBLEMA DE SAÚDE,  ESTÁ EM REPOUSO. VEREADOR VALDECY CARVALHO, MDB,
REGISTROU  JUSTIFICATIVA  DE  SUA  AUSÊNCIA  NA  SESSÃO  PASSADA.  SENHOR
PRESIDENTE,  REGISTROU  QUE  FOI  REGISTRADA  A  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DO
RESPECTIVO  EDIL.  PRESIDENTE  REGISTROU  OFÍCIO  Nº  072/2023-GAB/PMM
ENCAMINHANDO  DECRETO  DE  NOMEAÇÃO  DE  SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE
ADMINISTRAÇÃO  E  SUBSTITUTA  DA  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE
ACOMPANHAMENTO  DO  CONCURSO  PÚBLICO,  ASSIM  JUSTIFICANDO  AUSÊNCIA
CONFORME CONVOCAÇÃO POR MEIO DO REQUERIMENTO Nº 33/2023. PRESIDENTE
PROPOS SE CEDE O ESPAÇO PARA O JURÍDICO DO EXECUTIVO OU SE FAZ OUTRA
CONVOCAÇÃO  DA  NOVA  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO.  REGISTRARAM  SUAS
CONSIDERAÇÕES SOBRE O ASSUNTO EDIL VALDILENE AUTORA DO REQUERIMENTO
DE  CONVOCAÇÃO;  RUSBIMÁRIO  SILVA,  MDB.  PRESIDENTE  ESCLARECEU  QUE  O
EXECUTIVO COLOCA A DISPOSIÇÃO A CONVOCAÇÃO DA NOVA PRESIDENTE OU DO
JURÍDICO PROCURADOR DO MUNICÍPIO. CONTINUADO OS DEBATES, REGISTRARAM
CONSIDERAÇÕES  EDIL  VALDECY,  VALDILENE,  RUSBIMÁRIO.  PRESIDENTE
ESCLARECEU  QUE  FOI  CONVOCADA  A  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO,  NÃO  HOUVE
CONCENSO  DO  PLENÁRIO  PARA  CONVOCAR  O  PROCURADOR  DO  MUNICÍPIO,
PORTANTO, DECLARO ENCERRADA A DISCUSSÃO E SERÁ EXPEDIDO A CONVOCAÇÃO
DA  NOVA  PRESIDENTE  DA  COMISSÃO  DE  ACOMPANHAMENTO  DO  CONCURSO
PÚBLICO.  NA  OPORTUNIDADE,  PRESIDENTE  REGISTROU  LEITUTRA  DO  ARTIGO
DUZENTOS E CINQUENTA E QUATRO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO.

Considerações Finais

16ª Ordinária da 35ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - FINALIZADA ORDEM DO DIA E
HAVENDO TEMPO DE SESSÃO,  SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU TEMPO LIMITE
PARA  AS  CONSIDERAÇÕES  FINAIS.  USARAM  DA  FALA  EDIS:  VALDILENE  LAMBERT,
PSDB;  SIDNEY  FILHO,  UNIÃO;  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ,  MDB;  VALDECY  CARVALHO,
MDB; ELISVAN ALVES, UNIÃO BRASIL; IVANI RITTER, PT; HENRIQUE AMAZONAS, MDB;
DANIEL  MOREIRA,  PSDB;  ELAINE  WAGNER,  PSC;  JARI  TEIXEIRA,  PDT.  VEREADOR
VALDECY CARVALHO, MDB, DEIXOU SUA FALA PELA LIDERANÇA DE GOVERNO. EM
ATO CONTÍNUO, NADA MAIS HAVENDO, O SENHOR PRESIDENTE COM A DISPENSA DA
EXECUÇÃO  DO  HINO  MUNICIPAL,  EM  NOME  DE  DEUS  DECLAROU  ENCERRADA  A
SESSÃO. RESSALTANDO QUE OS PRONUNCIAMENTOS E DISCUSSÕES DESTA SESSÃO
FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3 E VÍDEO MP4. EU VEREADORA ELAINE WAGNER,
PSC, SEGUNDA SECRETÁRIA SUBSCREVI. 
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